ZREBY
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ki woj. mazowieckie

Starozreby, dnia 11.09.2013

RK.271.3.2013

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania p.n.:
,Remont oczyszczalni $ciekdbw w miejscowosci Starozreby”
(BZP nr 350422-2013 z dnia 30.08.2013 r.).

Zamawiajgcy — Gmina Starozreby zgodnie z art. 38 ust. 112 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907) zamieszcza zapytania dotyczace SIWZ dla
przedmiotowego postepowania.

Pytanie nr 1

Prosze o sprecyzowanie parametréw technologicznych kraty workowej i zatgczenie rysunku
technicznego ww. urzgdzenia.

Odpowiedz:

Dane techniczne zatgczono w instrukcji obstugi kraty workowej wraz z rysunkiem technicznym,.
Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego www.starozreby.pl,- bip.starozreby.pl, przetargi
aktualne, zaktadka Remont oczyszczalni Sciekbw w miejscowosci StaroZreby.

Pytanie nr 2

Prosze o zamieszczenie bardziej czytelnej wersji rysunkdw technicznych i uzupetnienie brakujgcych
rysunkow.

Odpowiedz:

Zamieszczono j.w. brakujgce rysunki techniczne na stronie internetowej Zamawiajgcego
www. starozreby.pl,- bip.starozreby.pl, przetargi aktualne, zaktadka Remont oczyszczalni Sciekow w
miefscowosci StaroZreby.

Pytanie nr 3

Whnosze o zamieszczenie pomocnych przy wycenie rysunkéw z projektu z projektu pierwotnego np..
rysunku nr 5, do ktérego odnosi sie projekt remontu w pkt. 1.3.

Rysunek nr 5 rowniez zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego www.starozreby pl, -
bip.starozreby.pl, przetargi aktualne, zakiadka Remont oczyszczalni $ciekow w miejscowosci
Starozreby.

Odpowiedz:

Rysunek nr 5 réwniez zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego www.starozreby.pl, -
bip.starozreby.pl, przetargi aktualne, zaktadka Remont oczyszczalni Sciekéw w migjscowosci
Starozreby.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy dopuszcza fakturowanie czesciowe np. po wykonaniu 50% wykonanych robot?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza fakturowania czeSciowego.




